



華社動態

Page 27 Tuesday May 23 2023 二〇二三年五月廿三日 (星期二)



中國-東盟商務理事會 德州經貿代表團推介會訪菲團蒞訪商總 陳章成副理事長等諸領導予以熱烈歡迎和熱情接待並作友好交流



小圖左起陳章成副理事長致歡迎詞、許寧寧主席和陳曉強副市長分別分別講話、顏長江秘書長為許寧寧主席和陳曉強副市長一行介紹本會出席領導、莊前進名譽理事長兼華助主任、林榮輝執行副理事長和施梓雲副理事長分別發言。圖二賓主交流探討。圖三本會出席領導。圖四和圖五互換紀念品。圖六和下圖會場一撇。

菲華商聯總會訊：由中國-東盟商務理事會執行理事長、RCEP產業合作委員會主席許寧寧和德州市副市長陳曉強共同率領的中國-東盟商務理事會/德州經貿代表推介會訪菲團一行，于5月14日（星期日）上午10時蒞訪本會，受到本會諸領導的熱烈歡迎。是日本會副理事長陳章成等諸領導在理事長施東方博士指示下，于8樓董事室予以熱情接待，雙方並作交流探討。

首先由陳章成副理事長致歡迎詞。陳章成副理事長代表本會和施東方理事長，向許寧寧主席和陳曉強副市長致以最熱烈的歡迎。他也預祝代表團一行訪菲成功，工作順利，任務圓滿完成。

陳章成副理事長說：中國和包括菲律賓在內的東盟國家之間的經貿合作非常活躍，其中菲中經貿合作潛力巨大，雙方比較熱門的

合作領域非常多，遍及各種行業，歡迎中方對菲重點領域及項目進行投資。相信通過今天的交流，雙方的民間友好關係將在已有的基礎上掀開新的篇章。

陳副理事長說：菲中友好交往歷史悠久，兩國人民的友誼源遠流長。山東與菲律賓更是有著特殊關係。600年前，蘇錄國王訪問中國，歸國途中病逝後安葬在山東德州市，他的眾多後裔在當地繁衍，如今成為一個望族，在那裡安居樂業。

目前，菲律賓與包括德州在內的山東省的交流合作富有成效，我們願意繼續擴大雙方在經貿、文化、科技、旅遊等各方面的合作。

陳副理事長說：希望通過明天舉行的中國-菲律賓商機對接會，能進一步探索菲律賓與德州之間的商貿合作。菲律賓在建築、物

流、零售、農業、糧食、旅遊和其他領域，均有很大的發展空間和機會，希望大家在對接中，能物色到各自的適宜合作對象，促進更多創業和拓展事業的機會，並推進菲中更進一步的經貿合作。

貴訪菲團這趟來菲，應該到各地進行考察，並觀光本國的旅遊景點，以及親身體會菲律賓人的好客熱情，回國後協助宣傳菲律賓旅遊業。

繼由本會秘書長顏長江博士，為許寧寧主席和陳曉強副市長一行，介紹本會出席領導。接著邀請許寧寧主席和陳曉強副市長相繼致詞。

許寧寧主席和陳曉強副市長表示很榮幸能夠前來訪問商總，受到諸領導的熱情接待。他們說，代表團一行來菲，主要是考察菲律賓的工商各業，看看有什麼投資興業的

機會。此外就是向大家推介德州和當地的企業，尋找合作商機的夥伴。他們都希望能夠與本會加深認識，以後能加強聯絡，大家互通信息，增強彼此間的合作。

本會名譽理事長兼馬尼拉華助中心主任莊前進、執行副理事長林榮輝和副理事長施梓雲亦相繼發言，分享各自的經驗和看法。賓主雙方就一系列課題進行深入探討，互相交流溝通，彼此交換心得。中午本會在七樓大禮堂設自助式午餐招待許寧寧主席和陳曉強副市長一行，大家一面繼續交流，一面享用豐盛菜餚，其樂融融。

就坐主賓席的本會領導有名譽理事長兼華助中心主任莊前進、執行副理事長林榮輝、副理事長施偉廉、施梓雲、陳章成、洪健雄、陳華民、陳炳清、施清瑋、秘書長顏長江博士。

菲律賓華商經貿聯合會蔡鴻語會長出席 首屆湖南省「聚僑興湘」活動啟動儀式

菲律賓華商經貿聯合會訊：5月21日晚，首屆湖南省「聚僑興湘」活動啟動儀式在邵陽舉行。來自58個國家和地區的海外僑社團（機構）代表及中國僑商會、兄弟省市僑商代表齊聚湖南僑務資源大市——邵陽，為家鄉高質量發展貢獻智慧與力量。

湖南省僑聯海外委員、湖南省僑聯海外僑社團聯誼總會副會長、菲律賓華商經貿聯合會會長蔡鴻語應邀出席。

湖南歷來十分重視僑商僑智資源。近年來，湖南省僑聯不斷擴大僑界「朋友圈」，發揮海內海外「兩個平台」、財力智力「兩種資源」，大力拓展海外聯誼工作，為湖南高質量發展貢獻僑界力量。

為廣泛凝聚僑心僑力僑智，中共湖南省委統一戰線工作領導小組決定打造湖南省「聚僑興湘」品牌活動，省僑辦、省僑聯將「僑商僑智聚三湘」及「海外僑胞故鄉行——走進湖南」兩個聯誼、招商活動進行整合，為廣大僑胞和地方政府搭建合作共贏的平臺，為新時代新徵程構建新發展格局匯聚僑界力量。以會為媒，凝聚僑心，為期5天的活動，將舉行「第七屆僑商僑智聚三湘」邵陽現場



推進會暨海外湘籍僑社團聯誼大會，將參訪湖南省華僑文化交流基地——隆回向家村、

新寧崀山，並在衡陽市舉辦「海外僑胞故鄉行」活動，舉行招商引資簽約推介會等，以

僑為橋，向僑團僑領僑商們展示湖南良好的營商環境和經濟社會發展成就。